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ANTICIPATE
THE FUTURE
OF SELLING
a study of 160+ footwear &
apparel retailers and brands

Fewer than 

 
of retailers can anticipate

shifts in their market

say their tools and
technology cannot

predict, identify,
and act on their

business
environment

changes. 

worry they will lose
their customers for at
least a few months
from not fulfilling a

single order

Less than 1/3 say they
are fully prepared to
manage shifts in their
business

View the fu l l  study at  www.antui t .a i /ant ic ipate

a commissioned study conducted by
Forrester Consulting on behalf of antuit.ai

75%

We need to better
understand how COVID-19
will shift buying patterns and
behavior in the long term

Challenge

Have and P lanning to  adopt  in  24 months

87%
L o c a t i o n  &

c h a n n e l
s p e c i f i c

m a r k d o w n s

A l l o c a t i o n  &
F u l f i l l m e n t

C h a n n e l  &
c u s t o m e r - s e g m e n t

a s s o r t m e n t
p l a n n i n g

10%

View the full
study at

www.antuit.ai/anticipate


